
 
国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第３回）議事要旨 

                                        
日 時  平成３０年１１月２９日（木）１３：３０～１５：００ 
 
場 所  神戸ハーバーランドキャンパス兵教ホール 
 
 

審議に先立ち，学長から，平成３０年度第２回の議事要旨（案）の確認
が行われ，了承された。 

 

議 事 

１ 審議事項 

（１）役職員の給与等の改定について 

     事務局長から，配付資料２-1，-2に基づき，国家公務員の給与等の見直しの動 

向，他の国立大学法人等の対応状況及び本学の財政状況等を総合的に勘案し，役

職員の給与等に関する規則等の所要の改正を行うことについて説明が行われ，了

承された。 

 

（２）平成３０年度第１次補正予算案について 

   事務局長から，配付資料３-1，-2に基づき，平成３０年度第１次補正案につい

て説明が行われ，原案のとおり了承された。 

 

（３）平成３１年度予算編成方針について 

 事務局長から，配付資料４に基づき，平成３１年度兵庫教育大学予算編成方針

について説明が行われ，種々意見交換の結果，原案のとおり了承された。 
委員による主な意見は次のとおり（○：意見，●：回答） 

   ○収入施策に関して，外部資金の獲得は教員養成系の研究領域では難しいかも 

  しれないが，企業や自治体，同窓会との連携を積極的に深めることで抜本的 

  な施策を講じることができるのではないか。 

   ●多くの企業が教育に参入しており，その教育題材も大変興味深いものが少な 

    くない。企業の教育参入に対する大学側の発想の転換が必要であると考える。 

   ○現職教員の学生に対する補助制度の充実について，自治体との連携で検討し 

    てはどうか。 

   ●検討する必要があると考える。 

   ○国立教員養成系大学における教員養成の強みや質をエビデンスで示すことが 

    必要ではないか。 

   ●本学では，ここ数年，学校管理職等に就任している卒業生等及び文部科学大 

    臣優秀教職員表彰等を受けている卒業生等の調査を進めており，今後，これ 

    らをエビデンスとしてまとめていく予定である。 

 
 
（４）役員の期末特別手当について 

   事務局長から，国立大学法人兵庫教育大学役員報酬規程第８条第２項の規定等， 

役員の期末特別手当に関する手続等について説明が行われた。続いて，学長から，

平成３０年１２月期の常勤の役員（学長及び理事）の期末特別手当の支給額につ

いては，標準の支給割合で支給することについて説明が行われ，了承された。 
 

 

 



２ 報告事項 

（１）平成２９年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

   名須川副学長から，配付資料５に基づき，国立大学法人評価委員会より示され

た最終評価結果について報告が行われた。 

   また，最終評価結果の原案については，誤字の訂正のみで修正なしとして回答 

したことについて，併せて報告が行われた。 

 

（２）平成３１年度概算要求の状況について 

     事務局長から，配付資料６-1～-4に基づき，説明が行われた。 

 

（３）平成２９年度財務分析について 

事務局長から，配付資料７に基づき，説明が行われた。 

 

（４）平成２９年度決算剰余金の繰越承認について 

   事務局長から，平成２９年度決算剰余金の繰越について文部科学大臣の承認が 

あったことの報告が行われた。 

 

（５）平成３１年度大学院学校教育研究科入学者選抜試験の実施状況について 

   名須川副学長から，配付資料８-1，-2に基づき，説明が行われた。 

 

（６）寄附金の受入れについて 

   事務局長から，配付資料９に基づき，前回の経営協議会以降に受入れ決定され 

た寄附金について報告が行われた。 

 

 

                            － 以 上 － 


